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Ο Σελευκείας Θεόδωρος ομιλητής σε εκδήλωση 
της Περιφέρειας Κρήτης
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Κατόπιν πρόσκλησης της Περιφέρειας Κρήτης, ο Μητροπολίτης 
Σελευκείας Θεόδωρος, Καθηγητής της Πατριαρχικής Ανωτάτης 
Εκκλησιαστικής Ακαδημίας Κρήτης, παρέστη ως κεντρικός 
ομιλητής στην εκδήλωση τιμής των εκπαιδευτικών, που 
διοργάνωσε με την ευκαιρία της εορτής των Τριών Ιεραρχών, 
προστατών της Παιδείας και των Γραμμάτων, στην Αίθουσα 
«Μανώλης Καρέλλης» (Ανδρόγεω) η Περιφέρεια Κρήτης σε 
συνεργασία με τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου.

Συνδιοργανωτές της εκδήλωσης ήταν ο Δήμος Ηρακλείου, ο Σύλλογος 
Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας «Δ. Θεοτοκόπουλος»,  ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών 
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Πρωτοβάθμιας «Ν. Καζαντζάκης», ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας 
«Φαιστός» και η ΕΛΜΕ Ηρακλείου. Το θέμα της κεντρικής ομιλίας του 
Σεβασμιωτάτου ήταν: «Η παιδαγωγική ανθρωπολογία των Τριών Ιεραρχών» (
Διαβάστε ΕΔΩ την ομιλία του Σεβασμιωτάτου).

Χαιρετισμούς απηύθυναν ο Περιφερειάρχης Κρήτης Σταύρος Αρναουτάκης, ο 
οποίος ανακοίνωσε ότι η εκδήλωση αυτή θα καταστεί, πλέον, θεσμός, ο 
Αρχιμανδρίτης Ιωακείμ Βενιανάκης, εκπροσωπώντας τον Σεβ. Αρχιεπίσκοπο 
Κρήτης κ. Ευγένιο, η Αντιπεριφερειάρχης Παιδείας και διά βίου μάθησης Ελένη 
Μαράκη-Μπελαδάκη, ο Αντιδήμαρχος Παιδείας Αντώνης Περυσινάκης, εκ μέρους 
του Δημάρχου Ηρακλείου Αλέξη Καλοκαιρινού, και ο Περιφερειακός Διευθυντής 
Εκπαίδευσης Κρήτης.
Στην κατάμεστη Αίθουσα «Μανώλης Καρέλλης» παρέστησαν Αντιδήμαρχοι των 
Δήμων Ηρακλείου και Μαλεβιζίου, ο Πρόεδρος της Πατριαρχικής Ανωτάτης 
Εκκλησιαστικής Ακαδημίας Κρήτης Μιχάλης Στρουμπάκης, μετά μελών του 
Ακαδημαϊκού Συμβουλίου της Ακαδημίας, και πλήθος εκπαιδευτικών και πολιτών.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, την οποία πλαισίωσε η χορωδία του Συλλόγου 
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Εκπαιδευτικών «Δ. Θεοτοκόπουλος», έγινε προβολή βίντεο με φωτογραφίες από το 
αρχειακό υλικό των εκπαιδευτικών. Στο πέρας της εκδήλωσης, βραβεύτηκαν οι 
εκπαιδευτικοί Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που αφυπηρέτησαν 
τα έτη 2022 και 2025.

Τέλος, η Περιφέρεια Κρήτης τίμησε τον Μητροπολίτη Σελευκείας Θεόδωρο, γόνο 
του Ηρακλείου, με ειδική τιμητική πλακέτα για τη συμμετοχή του στην εκδήλωση 
και την εκφώνηση της κεντρικής ομιλίας.














